



Spolufinancováno
Evropskou unií



Podchlumí
MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA

**MAS Podchlumí, z.s. jako nositel Strategie komunitně vedeného místního rozvoje
MAS Podchlumí, z.s. na období 2021 - 2027**

vyhlašuje

**2. výzvu k předkládání projektových záměrů v rámci Operačního programu
Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost**

s názvem

„2. výzva MAS Podchlumí, z.s. – OP TAK – Technologie pro MAS“

VAZBA NA VÝZVU ŘO OP TAK: „Technologie pro MAS (CLLD) – Výzva I“

IDENTIFIKACE VÝZVY	
Operační program	Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
Specifický cíl OP TAK	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnost malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Název a číslo výzvy ŘO OP TAK	Technologie pro MAS (CLLD) – Výzva I 01_23_026
Název a číslo výzvy MAS	2. výzva – MAS Podchlumí, z.s. – OP TAK – Technologie pro MAS
Podporované aktivity	Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení. Jedná se o následující aktivity: a) Robotizace, automatizace, digitalizace b) Web, cloud c) Komunikační a identifikační Infrastruktura
Číslo programového rámce MAS	CLLD_077_H_01_01
Opatření programového rámce	Technologie pro MAS (CLLD)
Opatření strategického rámce	A.1.1 Podnikání - podmínky pro vznik a rozvoj MSP + řemesel a služeb
Druh výzvy	Kolová
TERMÍNY:	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	10.3.2025, 14:00 hodin
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů	10.3.2025, 14:00 hodin
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů	30.5.2025, 12:00 hodin



Způsob příjmu projektových záměrů	Projektový záměr zašle žadatel do datové schránky společnosti MAS Podchlumí, z.s. (ID datové schránky: b27ef6m) nebo na email: mas@podchlumi.cz . Do předmětu zprávy uveďte: „Projektový záměr OP TAK – Název projektového záměru“
Datum zahájení realizace projektu	Zahájení realizace projektu není časově omezeno, ovšem výdaje vzniklé před podáním žádosti přes MS2021+ nejsou způsobilé.
Datum ukončení realizace projektu	30.6.2026
PODPORA:	
Alokace výzvy MAS – dotace	1.660.000,- Kč
Alokace výzvy MAS - CZV	3.320.000,- Kč
Míra podpory z EU	50 % z celkových způsobilých výdajů
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše CZV v Kč 250.000,- Kč Maximální výše CZV Kč 2.140.000,-
Forma podpory	Dotace je vázána na následné předložení žádosti o podporu do výzvy ŘO OP TAK prostřednictvím portálu IS KP21+ (aplikace MS2021+), a realizaci projektu. Forma financování je ex-post.

Podmínky veřejné podpory	Jsou definovány ve Specifických pravidlech výzvy Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
Režim podpory	De minimis
Forma podpory	Dotace – ex post financování
ZACÍLENÍ PODPORY:	
Místo realizace projektů	Území působnosti MAS Podchlumí, z.s.
Oprávnění žadatelé	Podnikající fyzická osoba nebo právnická osoba, která má přidělené české IČ a je oprávněna k podnikání (živnostenské oprávnění nebo oprávnění k podnikání dle jiných právních předpisů)
Nepodporované oblasti CZ NACE	Viz příloha výzvy Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
DALŠÍ DETAILS VÝZVY:	
Struktura projektového záměru:	Závazný vzor/formulář projektového záměru je přílohou č. 1 této výzvy.
Provádění změn výzvy	Viz příloha č. 2 této výzvy – Interní postupy
Způsob hodnocení projektů	Podrobný postup hodnocení a výběru projektů je uveden v Interních postupech MAS Podchlumí, z.s. pro programový rámec OP TAK, verze 2.
Kritéria pro hodnocení projektů	Viz Příloha „Hodnotící kritéria“, příloha č. 3 této výzvy.



Spolufinancováno
Evropskou unií



Odkaz na výzvu ŘO OPTAK a jejích příloh vč. Pravidel pro žadatele a příjemce z OPTAK – obecná a zvláštní část	Technologie pro MAS (CLLD) – Výzva I Odkaz na výzvu ŘO OP TAK: https://www.optak.cz/technologie-pro-mas-clld-vyzva-i/a-161/
Odkaz na výzvu MAS a jejích příloh	https://maspodchlumi.cz/vyzvy-2021-2027/vyzvy-op-tak-21-
Kontaktní osoba ve věci výzvy MAS	Ing. Šárka Kašparová kasparova@podchlumi.cz + 420 724 247 993
Seznam příloh výzvy: Příloha č. 1 – Šablona projektového záměru Příloha č. 2 – Interní postupy MAS Podchlumí, z.s., verze 2 Příloha č. 3 – Hodnotící kritéria	